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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

 

• In Frankenthal startete Herr Pascal Böhn am 01.07.2021, in der Buchhaltung, in Vollzeit  

• Herr Niklas Leon Treibel startete ebenfalls sein Praktikum am 05.07.21 in Frankenthal, in Vollzeit 

• In Stuttgart startete Frau Sarah Farber, nach Ihrem Praktikum, in Teilzeit zur Unterstützung der Kollegen vor Ort 

 

 Kunden:  

 

• Bestandskunden AÜ: 46 aktiv; Neukunden AÜ: 6; PV: 3 & T2P: 1; SAS: 2 

• Bestandskunden WV: 17; Bestandskunden Buha: 30; Bestandskunden IT: 18 

 

 Sonstiges: 

 

• Halftime (Halbzeit bei AXG) 2021 lief am 08.07.2021 via AXG virtuell Meeting anbei die Präsentation dazu  

• Save the Date: AXG (spät) Sommerfest am 23.09.21 = dieses mal in Heidelberg  
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Urlaub/ Abwesenheit bei AXG 

 Warum wir unbedingt den Abwesenheitsassistenten einrichten müssen?!  

• Eingehende Mails werden damit mit der Information zur Abwesenheit beantwortet und E-Mail Versender damit Informiert 

 

 Wie muss der Text aussehen/ gibt es eine Vorgabe?  

• Ja, siehe rechte Vorlage unter diese dann IHRE Signatur gehört!  
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Xing & LinkedIN als Recruiting Tool  

 Was bedeutet das? 

 

• Beide Plattformen können aktiv, von jedem Mitglied der beiden Anbieter, zur Stellenteilung genutzt werden! 

 

 Wer ist die Zielgruppe? 

 

• Potenziell Qualifikationen die ab Facharbeiter Ausbildungen  beginnen   

• Tendenz Richtung kaufmännische-, technische-, Ingenieur- bzw. höherwertige Berufe 

• Wichtig: Helfer oder Fachhelfer Stellen sind dort jeweils fehl am Platz  

 

 Kernargumente: 

 

• Die beiden Portale sind die Größten B2B Anbieter mit Millionen Mitgliedern  

• Mitgliederzahl: Xing (19 Mio) & LinkedIN (722 Mio) 

• Marktführer in den deutschsprachigen Ländern ist Xing  

• Wir sorgen damit für zusätzliche Sichtbarkeit der freien Stellen 

• Fast jede neue Stelle wird online gesucht 
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Xing & LinkedIN als Recruiting Tool  

 Was bedeuten die Gruppen in den Portalen? 

 

• Beide Plattformen haben unzählige Gruppen die sich um spezielle Themen/Orte/Ziele etc. drehen 

• In den Gruppen kommen sozusagen gleichgesinnte zusammen um sich um spezielle Themen u. ä. auszutauschen 

•   

 

 Was ermöglichen die Gruppen? 

 

• Potenzielle Bewerber/Qualifikationen/ Interessen direkt zu erreichen 

 

 Kernargumente: 

 

• Sie können so vielen Gruppen beitreten wie Sie gern möchten um u. a. Stellen zu teilen  

• Viele Gruppen bieten direkt einen „Marktplatz“ an um Stellen zu posten die dann für  

z. B.: 30 Tage dort für die Mitglieder sichtbar sind  

• Gruppen haben teilweise viele tausende Mitglieder  
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AXG & Indeed  

 Unsere Zahlen per Dato  

in 2021: 

 

 

 

Relevanz des AXG 
Unternehmensprofils für 

Bewerber!!! 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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